GMINA SWIERZNO
72-405 Swierzno 13

woj.
tel.091/3832723, 3832793
NIP 9860157007, REGON 811685533

Do Wykonawcow

7P.271.8.2019 Swierzno, dnia 02.12.2019 r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,,Modernizacja o$wietlenia ulicznego
na terenie Gminy Swierzno wraz z zapewnieniem finansowania”.

Numer ogloszenia: 623196-N-2019 z dnia 2019-11-18 1.

Zamawiajgcy dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 1. poz. 1843.), przekazuje pytania i wyjasnienia
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia oraz dokumentacji przetargowe;:

Pytanie nr 1:

Zwracam si¢ z zapytaniem odnosnie zalgcznika nr 12. Wedtug SIWZ punkt 10. OPIS
SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY, podpunkt 10.8 b méwi o koniecznosci dotgczenia
do oferty kosztorysu ofertowego wypelnionego zgodnie z tym zatgcznikiem a ktory nie zostat
dotaczony do materialéw przetargowych. Czy jest zatem koniecznos¢ dotgczenia do oferty
kosztorysu ofertowego?"

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy informuje, ze nie wymaga dolgczenia do oferty kosztorysu ofertowego. Zapis
w punkcie 10.8 SIWZ jest bledem w trakcie edycji dokumentu.

W zwigzku z tym Zamawiajgcy dokonuje zmiany SIWZ, usuwajgc w pkt 10.8 ust. 1) ppkt b)
zdanie:

"kosztorys ofertowy wypelniony zgodnie z przedmiarem robo6t stanowigcym zalgeznik nr 12
do SIWZ"

1 nie wstawiajgc innego wymogu zastepczego.

Pytanie nr 2:

Prosze o wyjasnienie jak rozumie¢ opis w PFU odnosnie dobudowy oswietlenia. W punkcie
2.1 zalgcznika nr 9 jest napisane o wymianie 340 punktow swietlnych na istniejgcych liniach
Enea. W nastepnym zdaniu Zamawiajgcy oswiadcza iz nie posiada uzgodnien z Enea Operator
w zakresie dobudowy nowych punktéw co lezy po stronie Wykonawcy. Czy zatem w tym
zakresie bedzie wymiana jak i budowa nowych punktéw o$wietleniowych, poniewaz punkt 2.2
wskazuje na zakres budowy nowych punktéw oraz linii o§wietleniowej?

Odpowiedz nr 2:
Punkt 2.1 PFU nie mowi o wymianie, tylko o dobudowie 340 punktow $wietlnych jako linii
zastepczych dla istniejgcych linii ENEA O$wietlenie.




To oznacza, ze w miejsce istniejacych punktow na liniach napowietrznych na majatku ENEA
Operator lub ENEA Oswietlenie nalezy wybudowaé od podstaw (projekt, uzgodnienia,
realizacja) nowe linie kablowe podziemne, stupy, zasilanie i oprawy - po tej samej stronie lub
po drugiej stronie ulicy.

Natomiast punkt 2.2. PFU méwi o budowie nowych punktéw $wietlnych w miejscach, gdzie
do tej pory nie bylo oswietlenia - w przeciwienstwie do punktu 1.1, gdzie o$wietlenie istniato,
ale nie na majatku Gminy.

Powyzsze informacje nalezy uwzglednié przy przygotowaniu oferty.
Termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.




